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SESSÃO ORDINÁRIA
ATA Nº. 13/2023
10 de julho de 2023

E X P E D I E N T E

1. Discussão e votação da ATA Nº 12/2023

2. Leitura do Expediente recebido do Prefeito Municipal

2.1.PROJETO DE LEI Nº 38/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Abre Créditos Especiais no orçamento do
município, indica recursos e dá outras providências.”;

2.2.PROJETO DE LEI Nº 39/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Cria vagas para o cargo público de Auxiliar
de Ensino, constante na Lei nº 626, de 09 de maio de 2003, que dispõe sobre a implantação do Plano de Carreira,
estabelece o Quadro de Cargos, Remunerações e Funções Públicas do Município, e dá outras providências.”.

3. Leitura do Expediente recebido de Diversos

4. Leitura do Expediente expedido dos Vereadores

5. Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores

5.1. Leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/2023 de autoria do MESA DIRETORA que “Dispõe sobre a realização
da próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff e dá outras providências.”;

5.2.REQUERIMENTO Nº 37/2023 de autoria do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB) que “Requer à
Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Sr. Admilson Rodrigues
da Silva, Servidor Público, Médico Municipal, solicitando explicações por escrito, em um prazo de 15 dias a contar do

recebimento do ofício, os motivos pelos quais deixou de atestar o óbito da Sra. Vera Hertzer”;

5.3.REQUERIMENTO Nº 38/2023 de autoria do VEREADOR ADEMAR JACÓ HAHN (PDT) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal e ao
Presidente da Câmara de Vereadores solicitando que a Associação Brasileira de Combate ao Álcool (ABCAL) seja

incluída no rateio dos recursos financeiros distribuídos às entidades ao final do exercício”;

5.4.REQUERIMENTO Nº 39/2023 de autoria do VEREADOR ADEMAR JACÓ HAHN (PDT) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal

solicitando que caso não seja possível corrigir as falhas na conclusão da obra na EMEI Cantinho do Amor, que seja
elaborado um projeto para destinação de recursos próprios afim de concluir a mesma”;

5.5.REQUERIMENTO Nº 40/2023 de autoria do VEREADORA ILVÂNIA EUNICE WENTZ (PP) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício à Escola Estadual de Educação
Básica Dr. José Maria de Castro com o objetivo de parabenizar a equipe de voleibol feminino, categoria juvenil, pela
conquista do 2º Lugar na Pré-Seletiva Estadual para os Jogos Nacionais da Juventude, realizada no dia 06 de julho,

em Nova Petrópolis, reconhecendo o mérito da equipe pelo ótimo desempenho e a representatividade positiva da escola
no cenário esportivo”;
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5.6.REQUERIMENTO Nº 41/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo Municipal, solicitação no
sentido de que este informe a Câmara de Vereadores se o município de Victor Graeff assinou ou está providenciando a
documentação para assinar o Termo de Adesão para receber os recursos destinados ao Município através da Lei Paulo

Gustavo para investimento no setor cultural”;

5.7.REQUERIMENTO Nº 42/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo Municipal, solicitação no
sentido de que este encaminhe a Câmara de Vereadores informações e esclarecimentos sobre o Programa A Casa é
Sua, visto que no ano passado foram abertas as inscrições por meio da Assistência Social, em que algumas famílias

poderiam ser beneficiadas com recursos para a construção de sua casa própria, em terreno próprio”;

5.8.REQUERIMENTO Nº 43/2023 de autoria dos VEREADORES ADEMAR JACÓ HAHN (PDT), IVANIR URBANO
BORN (PDT), GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT) e JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT) que “Requerem à

Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo Municipal,
solicitação no sentido de que este encaminhe a Câmara de Vereadores, informações sobre a data e de que forma será

pago o piso da enfermagem aos servidores públicos municipais que adquiriram este direito”;

5.9.REQUERIMENTO Nº 44/2023 de autoria dos VEREADORES JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT) e
GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT) que “Requerem à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se
aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal solicitando que este providencie a instalação de

guarda-corpos na ponte da localidade de São José do Umbú, São José da Glória, e dá localizada próxima do CTG
Galdino Marques. Além disso, solicitando a devida sinalização próxima às pontes, a fim de alertar os usuários sobre a

existência dessas estruturas”;

5.10.INDICAÇÃO Nº 13/2023 de autoria do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB) que “Solicito à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal,

sugerindo que seja instituído programa de internet rural em nosso município, visando conceder auxílio financeiro para
ressarcimento de despesas realizadas com investimentos em fibra óptica, para acesso ao sistema da rede mundial de

computadores, sendo beneficiados os residentes na Zona Rural”;

5.11.INDICAÇÃO Nº 14/2023 de autoria do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB) que “Requer à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal,

sugerindo a instalação de uma creche do idoso em nosso Município”;

5.12.INDICAÇÃO Nº 15/2023 de autoria do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB) que “Solicito à Mesa
Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal,

sugerindo que seja realizado georreferenciamento das estradas do Município”;

5.13.INDICAÇÃO Nº 16/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa Diretora,
depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo Municipal, solicitação no sentido de
que o Município verifique a possibilidade de encontrar outro local para instalar o Conselho Tutelar, sendo um local
que disponha de um espaço maior e que forneça mais sigilo, principalmente para os momentos de conversa com os

envolvidos, visto que atualmente o ambiente é muito exposto e com grande fluxo de pessoas”;

5.14.INDICAÇÃO Nº 17/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa Diretora,
depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo Municipal, solicitação no sentido de
que seja estudada a possibilidade do Município elaborar e implementar um projeto que instale no Distrito Industrial a

infraestrutura de pavimentação, drenagem e sinalização de trânsito nas vias pública”;

5.15.INDICAÇÃO Nº 18/2023 de autoria do VEREADOR JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT) que “Solicito à
Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal,

sugerindo a instalação de uma academia ao ar livre na área verde localizada na Rua Fridholdo Fischer, esquina com a
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Rua Edvino Pedro Loeff, além da instalação de um campinho de futebol conforme solicitado pelo Ver. LUCIANO
DREHMER”.

6. Espaço reservado aos Pedidos Verbais

7.Pequeno Expediente

8.Tribuna Livre

ORDEM DIA

9. Leitura, discussão e votação dos P. Leis de iniciativa do Executivo e/ou Legislativo Municipal.

9.1.PROJETO DE LEI Nº 36/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar até 03 (três) Motoristas/Operadores de Máquinas, 1 (um) viveirista, 01 (um) Auxiliar de Limpeza Externa, e

02 (dois) Operários por período determinado, para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse
Público.”;

9.2.PROJETO DE LEI Nº 37/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a
destinar o valor de até R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) à Associação Núcleo Victorense de Incentivo à Cultura de
Victor Graeff/RS, para a realização da 3ª JULI FEST, mediante a celebração de instrumento adequado, nos termos do

artigo 26, da Lei Complementar nº101/2000”;

9.3.PROJETO DE LEI Nº 39/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Cria vagas para o cargo público de Auxiliar
de Ensino, constante na Lei nº 626, de 09 de maio de 2003, que dispõe sobre a implantação do Plano de Carreira,
estabelece o Quadro de Cargos, Remunerações e Funções Públicas do Município, e dá outras providências.”;

9.4.PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/2023 de autoria do MESA DIRETORA que “Dispõe sobre a realização da próxima
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff e dá outras providências.”.

10. Explicações Pessoais

Victor Graeff/RS, 10 de julho de 2023.

ADRIANO RODRIGOMATTGE
Presidente do Legislativo
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